

国际时讯

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的高级军官表示祝贺 全军和武警部队已有 204 人获上将军衔警衔

新华社北京7月31日电(记者李宜良)中央军委7月31日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

9时30分,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月29日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的6位高级军官是:总政治部副主任吴昌德、总装备部政治委员王洪尧、军事科学院政治委员孙思敬、北京军

区政治委员刘福连、南京军区司令员蔡英挺、广州军区司令员徐粉林。

晋升上将军衔的6位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。习近平主席向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的6位高级军官向习近平等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中

结束后,习近平等领导同志与晋升上将军衔的军官合影留念。

新华社北京7月31日电(记者王东明)中央军委7月31日举行晋升上将军衔仪式,授予6位高级军官上将军衔。自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来,已有204位高级军官警官获上将军衔警衔。

上将是目前包括我国在内的许多国家军衔中最高级别的军衔称号。这也是我国1988年恢复军衔制以来举行的第19次晋升上将军衔仪式。

按现行《中国人民解放军军官

军衔条例》,中央军事委员会主席不授予军衔,中央军事委员会副主席、中央军事委员会委员的职务等级编制军衔为上将,中国人民解放军总参谋长、总政治部主任职务等级编制军衔为上将,大军区正职军官的职务等级编制军衔为上将、中将。

上世纪50年代我国首次实行军衔制时,将官分为大将、上将、中将、少将四级。1965年,军衔制被取消。1988年重新实行军衔制时,军官军衔定为将、校、尉三等十一级,将官改为一级上将、上将、中将、少将四级,但一级上将一直空缺未授。1994年5月,八届全国人大七

次会议通过了《关于修改〈中国人民解放军军官军衔条例〉的决定》,不再设一级上将。

1955年9月,国务院总理周恩来发布命令,授予粟裕等10位中国人民解放军大将军衔,授予55人上将军衔。之后在1956年和1958年,又分别授予王建安、李聚奎上将军衔。在开国上将中,授衔时年龄最小的是39岁的肖华。

1988年,在恢复军衔制后的首次授衔中,洪学智等17位高级军官被授予上将军衔。洪学智也是唯一两次被授予上将军衔的高级军官。

### 白宫向联邦政府雇员征集“节约点子”

据新华社华盛顿7月30日电(记者孙浩)就在美国政府再度面临“关门”危险之际,白宫7月30日启动本年度“节约点子”活动,面向联邦政府雇员征集节能、减支的创意。

今年“节约点子”征集活动至8月9日结束,联邦政府各部门、机构的工作人员均可在白宫网站上提交节约建议,以提高政府效率、节约开支。工作人员还可以对这些点子进行网上投票。

作为政府预算开支大户,美

国防部的官员伊丽莎·麦格拉斯说,一线工作人员凭借日常工作实际工作经验,知道哪些工作环节潜藏着低效率的情况。

美国总统奥巴马2009年1月正式就职后,同年首次举办这项“节约点子”征集活动。据白宫官员介绍,这项活动至今已征集到8.5万个“节约点子”,其中逾80项提议还被纳入总统的预算方案。自2009年以来,每年还会投票产生一位“节约点子”奖得主。

### 日本地震垃圾带来入侵物种威胁北美环境

新华社温哥华7月30日电(记者黄晓南)2011年日本发生大地震和海啸后产生的垃圾不断被冲到北美西海岸。加拿大环境部官员7月30日表示,依附在垃圾上的外来入侵物种是这些受影响地区面临的重大威胁。

日本2011年3月发生大地震和海啸后,大约有150万吨垃圾被冲进太平洋。当年6月开始就有地震垃圾在北美海岸出现,受影响的包括加拿大不列颠哥伦比亚省和美国阿拉斯加、华盛顿、俄勒冈和加利福尼亚等州。

加拿大环境部地区总监保罗·克拉克在温哥华举行的地震垃圾清理进展发布会上表示,目前大部分在海岸上出现的物种和垃圾都是预料会出现的,但有两三个物种让人担忧,详细样本信息在进一步分析中。

“如果来自世界上某个地方生态系统的物种在另一个生态系统中存活下来,就会打破原有的生态系统平衡。所以我们认为对于我们和美国而言,这是最高的环境风险。”克拉克说。

据斯媒体报道,斯政府相关部门已邀请印度渔民代表来商讨两国渔民捕捞问题,预计他们将于8月初抵斯。

### 斯里兰卡海军逮捕 65 名印度渔民

据新华社科伦坡7月31日电(记者车宏亮)斯里兰卡海军7月31日说,65名印度渔民因进入斯里兰卡海域非法捕捞遭到逮捕。

斯海军发言人瓦纳库拉里亚说,斯海军前一天夜间在北部贾夫纳和东北部亭可马里附近海域分别逮捕34名和31名印度渔民,并扣押9艘印度渔船。瓦纳库拉里亚说,这些印度渔民越过两国边界线

进入斯方海域实施捕捞,斯海军已将他们移交当地警方。

斯里兰卡和印度渔民进入对方水域而引发的冲突时有发生,两国各有渔民不时遭到对方海军扣押。

### 阿根廷宪兵美洲狮口夺女童

新华社布宜诺斯艾利斯7月30日电(记者赵燕燕)阿根廷西部萨尔塔省圣维多利亚斯特镇日前上演惊险一幕,一名国家宪兵从美洲狮口中救下一名两岁女童。

据报道,女童全家是从外省赶来当地参加一个音乐节,居住在当地一户居民住房附近,袭击女童的美洲狮为这户主人所养,因为父母的疏忽,女童独自进入圈养美洲狮的兽栏,导致悲剧发生。

兽的兽栏内一头美洲狮正在撕咬一个女童,奥尔蒂斯捡起一根木棍冲上前去,用力击打美洲狮,直至美洲狮松口逃脱。

据报道,女童全家是从外省赶来当地参加一个音乐节,居住在当地一户居民住房附近,袭击女童的美洲狮为这户主人所养,因为父母的疏忽,女童独自进入圈养美洲狮的兽栏,导致悲剧发生。

### 国内时讯

### 中国五轴数控机床首次出口德国

据新华社大连7月31日电(记者傅兴宇)由大连科德制造的高精度五轴立式机床,7月31日上午启运出口德国。工信部装备司副司长王卫明表示:“这一高档数控机床销往西方发达国家,是中国机床制造行业的重要里程碑。”

启运仪式在一个巨大的地下工厂举行。

这个地下工厂位于大连经济技术开发区黄河街8号,地面生长着小麦和果树。15000平方米的场地,使它成为全球最大的地下机床生产车间。利用恒温、恒湿的地下环境生产精密数控机床,

不仅可以给设备制造带来安全、稳定保障,还可以降低企业的运营成本,提高能效。

在启运仪式上,北京航天科工集团31所副所长杨继平,手持一个航天设备的核心部件告诉记者:“这个部件过去要用进口数控机床加工,现在有了科德的自主创新设备,我们不仅打破了西方国家的技术垄断,而且加工效率比进口同类机床提高了1倍以上。”

中国机床工具工业协会副秘书长陈惠民表示,大连光洋出口数控机床,对中国机床工业具有标志意义。接受用户检验,打开出口发达国家大门,这是一个挑战。



### 走进军营

7月29日,中国人民解放军陆军第47集团军防空旅向中外记者开放,48家中外媒体的记者来到位于陕西省西安市临潼区驻地参观访问。

图①为一位女记者正在“琢磨”95式自动步枪。  
图②为高炮连训练科目中要用到的炮弹。  
图③为高炮连正在演示训练科目。

张远摄(据新华网)



### 央行数据显示: 6月份债券发行同比减少34.6%

新华社北京7月31日电(记者王宇、王培伟)中国人民银行最新发布的数据显示,6月份我国债券市场累计发行5342亿元,同比减少34.6%,环比减少43.3%。

其中,银行间债券市场发行债券5128亿元,同比减少33.9%,环比减少43.4%。1-6月,债券市场累计发行4.3万亿元,同比增加21.5%。其中,银行间债券市场累计发行4.1万亿元,同比增加19.8%。

6月份企业债券净融资为410

亿元,较5月份减少1809亿元,占社会融资总量的4%,较5月占比减少14个百分点。

6月末,债券市场总托管量为28.2万亿元。其中,银行间债券市场债券托管量为26.6万亿元,占总托管量的94.4%。非金融企业债务融资工具托管量为4.9万亿元。

央行数据显示,6月份同业拆借加权平均利率为6.58%,较5月份上升366个基点,质押式回购加权平均利率为6.82%,较5月份上升381个基点。

### 3.5万公斤马肉冒充牛肉销售 江西上栗两兄弟被批捕

新华社南昌7月31日专电(记者胡锦武)因嫌销售牛肉利润低,江西省上栗县荣某益、荣某圣两兄弟从湖南、云南等地购买马匹私自宰杀后,将未经检疫的3.5万余公斤马肉冒充牛肉销售。近日,荣某益兄弟被上栗县人民检察院以涉嫌生产、销售伪劣产品罪批准逮捕。

50岁的荣某益家住上栗县上栗镇,在萍乡市安源区西门菜市场开设一家牛肉店销售鲜牛肉。因认为销售牛肉的利润较低,荣某益与弟弟荣某圣和宋某某(在逃)商议,三人按1:1:1的比例出资,由荣某圣负责购买马匹和管账,宋某某负责宰杀,荣某益负责对外销售的方式,三人合伙将马肉冒充牛肉对外销

售,所得利润平分。

2012年4月,荣某圣等三人开始从湖南省醴陵市购买马匹。2013年1月后,三人又分6次从云南省昆明市购买马匹回上栗县,将买来的马匹放在荣某益家私自宰杀,然后将未经检疫的马肉送至萍乡市区西门菜市场、萍乡市矿务局菜场,以每公斤40元至56元不等的价格冒充牛肉销售给菜市场的摊贩及消费者,荣某益则在自己经营的牛肉店挂起了牛头卖马肉,从中非法获利。

至案发时,荣某益、荣某圣等人共销售未经检验的马肉35938公斤,销售金额达人民币128万余元,公安部还查获尚未宰杀的马5匹、骡子4匹。

## 我市开展太极拳“六进”活动

本报讯(记者孙军)记者近日从市体育局了解到,为推广普及太极拳健身运动,在全市形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好氛围,市政府决定在全市开展太极拳“六进”活动。

据了解,太极拳“六进”即进学校、进社区、进乡镇、进企业、进机关、进军营。其中,太极拳进学校,是将太极拳列入全市中、小学体育课教学,在课间操时间组织学生习练太极拳,继续将太极拳作为中招体育考试内容之一,培养、扶持一批太极拳体育传统项目学校,学校每年举办一次太极拳比赛或健身展演活动等。太极拳进社区,培训太极拳骨干力量,建立太极拳教练队伍,社区太极拳社会体育指导员要达到2人/1000人,要建立固定的太极拳辅导站点,达到5个/10000人,长年组织开展活动,以家庭为载体,通过宣传培训、竞赛展示等活动,进一步普及太极知识,推广太极健身理念,倡

导太极健康生活方式。太极拳进乡镇,以行政村为立足点,建立太极拳教练员队伍,太极拳社会体育指导员要达到1.5人/1000人;设立太极拳活动辅导站点,太极拳辅导站点达到3个/1000人,50%以上新农村建设试点村要建有太极拳辅导站点。

通过活动,组织开展形式多样的太极拳展示、竞赛活动,增强全市人民体育健身意识,健全各级太极拳协会,建立太极拳辅导站点,加强太极拳社

会体育指导员培训,壮大太极拳志愿者服务队伍,增加习练太极拳人数,在全市营造浓厚的太极拳文化氛围,让太极拳成为我市一张亮丽独特的名片。

图为7月30日,市摔跤队教练正在为队员们做动作示范。

本报记者 孙军 摄

### 我市举行武术发展研讨会

本报讯(记者孙军)7月28日,由河南理工大学太极拳学院主办的“武术、社会、人暨《太极拳发展史》编纂研讨会在我市举行。

研讨会上,来自上海、浙江、山东、河南、广东等地高校的武术博士、投资集团代表,以及我市民间太极拳名家、武术界知名人士,以太极拳如何规划和发展为主题,展开讨

论,发表意见和建议。大家一致认为,作为太极圣地,焦作要站在建设中原经济区经济转型示范区的高度,来思考和规划太极拳及太极产业的发展,在保持传统太极文化精髓的前提下,使太极文化和太极产业为现代社会和消费者所接受,推动其全面持续健康发展。

### 市体育局积极推进新体育中心项目建设

本报讯(记者孙军)作为市“十大建设”之一,焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心项目建设如火如荼。作为牵头单位,市体育局千方百计做好协调,多措并举推进建设顺利实施。

为加快项目建设,市体育局及时调整筹建办人员职责,提高人员、机构工作效率,积极向市政府申请增加专业技术人员介入工程,为后期水电气暖、通信、消防等设施的运

营管理作好准备,同时集中力量抓好“七个一”工作法的贯彻实施,加大对施工单位的监督检查力度,并制定施工及监理单位的项目施工现场奖惩考核办法,促进施工现场科学化、规范化、标准化,推动施工现场管理水平全面提高,在工程建设中遇到困难和问题时,市体育局及时组织相关部门的高层约谈,加大沟通协调力度,集中力量解决实际问题。

### 延伸阅读

#### 雨棚救了女童命 18楼坠落竟无恙

7月30日中午,3岁女孩欣欣(化名)从18楼摔下,穿过2楼住户搭建的雨棚掉在一堆杂物上,然后滚到地上。经过检查,欣欣没有生命危险,现场的居民和赶来救护的医护人员都说“这个孩子命大”。

#### 女生K歌意外身亡 疑麦克风漏电所致

李玲玉与同学在KTV唱歌时,手握麦克风的她突然倒在沙发上翻白眼,3个同学伸手触碰她都有触电的感觉,一同同学拽麦克风时被电得浑身麻木,瘫倒在地。李玲玉在被送到医院时,呼吸、心跳已经停止。

#### 疑美容院植发数有猫腻 消费者索赔60万元

董先生花费2.8万余元,在美容院做了植发手术。美容院称从董的后脑勺部分取出3059个毛囊,并将其全部移植到植发区。但董先生怀疑所植人的毛囊数量与术前约定的数量不符,他家人数出所植的头发数量只有1874根。因此,董先生起诉该美容院,索赔60万元。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

### 吴峥:游泳让我受益匪浅

本报记者 孙军

“一路走来,我收获的不仅是跻身名校的幸运,更是游泳这项运动带给我的无尽财富。”日前,焦作一中应届毕业生吴峥在收到西安交通大学的录取通知书后,激动地对记者说。

“从5岁开始,我就在市体校游

泳队训练,至今已经13年了,从未间断,受益匪浅。”吴峥说。他曾参加过两届省运会比赛以及多次省级以上的比赛,取得了优异的成绩。

“有些家长总认为游泳等体育训练会耽误学习,而把孩子牢牢固定在书本知识的单行线上。我不否认,学习课本知识固然重要,但它并不是唯一的试金石,单靠课本知识‘一条腿’并不能走得长久。我认为只有文体齐头并进,全面发展,才能不断超越自我,取得成功。”吴峥认为,游泳,



## 公告

修武县房地产开发有限公司因贷款需要,准备将本公司开发的位于修武县青龙大道66号建业·森林半岛小区28号楼、23号楼、3号楼、27号楼房屋进行抵押,凡购买以上房屋的购房户,自公告之日起10日内到修武县房产管理中心办理预购商品房登记备案手续,逾期不办理备案手续的,修武县房产管理中心将办理有关抵押手续。

特此公告!

修武县房产管理中心  
修武县房地产开发有限公司  
2013年8月1日